
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2023

(Do Sr. PROF. PAULO FERNANDO)

Requer  à  Ministra  da  Igualdade  Racial
informações  sobre  a  conduta  da  servidora
Marcelle  Decothé  (Assessora  Especial  da
Ministra Anielle), recentemente exonerada.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  Vossa  Excelência,  com  base  no  art.  50  da

Constituição Federal, e na forma dos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da

Câmara  dos  Deputados  (RICD)  que,  ouvida  a  Mesa,  sejam  solicitadas

informações à Senhora Ministra da Igualdade Racial, no sentido de esclarecer

esta  Casa  quanto  aos  detalhes  da  Missão  Oficial  que  a  servidora  Marcelle

Decothé (Assessora Especial da Ministra Anielle Franco) cumpria no dia que foi

ao estádio Morumbi, na cidade de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

O  objetivo  desse  Requerimento  de  Informação  não  é  a

perseguição ou a reprodução política de matérias jornalísticas maldosas sobre o

tema.  Trata-se,  simplesmente,  do  cumprimento  do  nosso  papel  enquanto

representantes  da população brasileira.  Gostaríamos de saber,  simplesmente,

qual  era  a  natureza  da  missão  oficial  que  a  servidora  Marcelle  Decothé

(Assessora Especial da Ministra, Anielle Franco) estava cumprindo, na cidade de

São Paulo, no dia em que foi ao jogo realizado no estádio Morumbi?

Gostaríamos de saber quanto custou a viagem para São Paulo,

em  diárias  e  passagens  aéreas,  dessa  servidora  específica?  Também

gostaríamos de saber quais são as medidas de Controle Interno, do Ministério da

Igualdade Racial, que estão sendo tomadas em relação à servidora, mesmo após

sua exoneração? 
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Em virtude dos comentários  realizados nas redes sociais  pela

servidora, Marcelle Decothé, sobre a conduta da torcida do São Paulo, também

divulgados pelos jornais, gostaríamos de saber se o Ministério admite em seus

quadros servidores que praticam discurso de ódio, racistas e xenófobos? Esses

comentários, tais como divulgados pelos jornais, são procedentes? 

Levando em conta que o Ministério da Igualdade Racial  (MIR)

exonerou a servidora, ao considerar, em nota divulgada pela imprensa, “que as

manifestações públicas estão em desacordo com as políticas e objetivos do MIR”,

gostaríamos  de  saber  quais  são,  efetivamente,  as  políticas  e  objetivos  do

Ministério?

Em face do exposto, contamos com o apoio dos nobres pares na

aprovação do presente Requerimento de Informação.

Sala das Sessões, em        de                     de 2023.

Deputado PROF. PAULO FERNANDO
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